

长期实施家暴被禁止与妻子接触 万源办结首例人身安全保护令案件

家住太平镇的受害者王女士与丈夫李某结婚10余年来,长期遭受丈夫家暴,饱受精神和肉体的折磨,一直不想声张便忍了下来。去年4月20日深夜,因家庭琐事王女士再次遭受家庭暴力,其10岁女儿报警后被警察及时解救。次日,王女士来到该市司法局法律援助中心哭诉并提交法律援助申请。援助律师中心当即受理并指派了援助律师协助办理该案。律师接受指派后及时调查取证,同时向万源市人民法院提起诉讼并提出了人身安全保护的请求,递交了人身安全保护令申请书。

万源市人民法院依法采信了王女士提交的证据,对其丈夫李某实施暴力的事实进行了认定,并依法作出禁止被申请人李某对申请人王女士实施辱骂、殴打等形式的家庭暴力,以及

禁止被申请人李某骚扰、跟踪、接触申请人王女士的裁定。通过开庭审理当庭质证辩论,法院采纳了援助律师的代理意见,根据事实作出离婚判决。王女士在援助律师的帮助下,摆脱了家庭暴力,得以走出人生的阴霾。

据了解,人身安全保护令,是一种民事强制措施,是人民法院为了保护家庭暴力受害人及其子女和特定亲属的人身安全、确保婚姻案件诉讼程序的正常进行而作出的民事裁定。反对家庭暴力、维护家庭和谐稳定是家事审判的重要目标,《反家庭暴力法》中的人身安全保护令制度,是保护家暴受害者的有力武器。万源市迅速办结人身安全保护令案件,有效保护了家暴受害者的人身安全,化解了家事纠纷。(张浪 马发海 曹瑞)

新闻 源地 [万源市]

近日,在万源市司法局法律援助中心的协助下,成功办结了一起申请人人身安全保护令案件。这是自2016年3月1日施行《中华人民共和国反家庭暴力法》以来,该市办结的首起申请人人身安全保护令案件。

闪耀的星群

·市老促会·

连载

王维舟率团留守人员在援军配合下,毙敌100余人,俘获500余人。王维舟声泪俱下地阻止了部下血洗永安镇,只愿为了为首的3人,释放了全部俘虏,深受群众拥戴。1919年,王维舟率部驻防万源,严禁属下扰民,还设药店于城隍庙,免费为贫苦人治病,百姓为王维舟立“爱国爱民”功德碑。他每到一处,都严格戒训部属官兵,不抽丁、不拉夫,深得民心。宣化县至今还依然保留着当年老百姓为他树立的“除暴安民”“兆民赖之”等德政碑。

军阀内部勾心斗角,争地夺利,战事不断,导致百姓生灵涂炭、连年遭殃,这使王维舟一心为民的理想彻底破灭了。1920年初,他毅然弃官奔赴上海,寻求救国救民之路。在上海,他结识了国际共产主义组织的金笠(朝鲜人),开始接触并如饥似渴地学习和宣传马克思主义,由此坚定了一生的信仰和追求。同年5月,经金笠和李某(名字不详)介绍,王维舟加入旅华朝鲜共产主义组织,从此开始了他的无产阶级革命生涯,成为达州乃至中国最早的共产党员之一。

1920年底,金笠派王维舟到苏俄学习。他们一行4人化装成商人,经东北到达苏联赤塔、伊尔库茨克等地,一路参观学习考察达7个多月,使他的世界观发生了根本转变,更加深刻地认识到只有马克思主义才是被压迫、被剥削的劳苦大众进行革命斗争的真理,苏联革命的道路才是拯救中华民族的正确道路。1921年,他在莫斯科参加了十月革命胜利4周年庆祝大会,见到了革命导师列宁,亲耳聆听了列宁的教诲。不久,他怀着坚定的革命信念和明确的革命目标回到北京。1922年春,他同吴玉章一起组建“赤心社”,招收进步青年、学生,进行马克思主义宣传教育,培养了一批中国革命的骨干;组织“俄灾赈济会”,通过游行、募捐,宣传俄国革命。后到上海寻找组织未果,便自觉开展革命活动,在上海继续宣传和募捐,将募得的钱物运送苏俄。

1923年初,王维舟因母亲病重返回宣汉。为了在家乡宣传马克思主义,撒播革命种子,推进无产阶级革命运动,经金笠等批准,留在家乡宣汉清溪场,创办学校,培育革命力量。王维舟捐出自家房屋首先创办了“新群女子高小”。接任宏文小学校长后,即将新群女子高小与宏文小学合并,把校舍改建成寓意面向工农的“工”字形。聘任宋更新为教务主任,冉海舫、周伯仕、胡俊辉、吕在和等一批进步知识青年为教师。学校坚持科学文化知识和革命道理相结合,引导学生逐步树立革命思想,锻炼成长为无产阶级革命战士。

同年10月,中国共产党第三次全国代表大会在广州召开,会议确定了与孙中山领导的国民党建立统一战线的战略方针,王维舟非常振奋。于是,他邀集周伯仕、冉雨生、冉海舫、宋更新、雷玉书、冉南轩、黄中夏、覃明光等人秘密汇聚于宣汉县清溪场木鱼山,建立了四川东部第一个早期共产主义组织——宣汉清溪共产主义小组。开始有组织、有领导地开展革命活动,由此点燃了川东红色革命的星星之火。

1925年,王维舟去汉口,转入中国共产党。1926年到武昌参加毛泽东主持的湖北农民运动讲习所学习,听了毛泽东、彭湃关于农民运动的讲座,明确了中国革命的特点和任务。1927年4月12日蒋介石背叛革命后,王维舟奉命去宜昌争取四川军阀杨森未果,反被扣留沙市,继而乘乱脱逃。7月15日,汪精卫叛变,大批共产党人和革命群众惨遭杀戮,王维舟根据组织指示,乔装成商人,于8月潜回川东。

他以旧部(靖国军颜德基部第七师第三团)驻地开江县普安场为立足点,立即与李俊和在此前后返回川东的黄埔军校学生、共产党员唐伯壮、吴会治、戴重(张鹏翥)等人取得联系,向他们和各县党组织负责人传达党的“八七”会议精神,共同研究决定:秘密筹建革命武装,准备在万源举行武装起义,以革命的枪杆子对付反革命的枪杆子。

(二)

男子半夜产生幻觉燃纸烧房屋 石桥民警奋不顾身冲进火海救人

深夜突发火灾 民警冲进火海救人

据悉,4月21日深夜11点左右,石桥派出所接到报警称,石桥镇达巴北路349号发生火灾。接到报警后,值班副所长董亚飞立即带领民警赶往现场,看到居民刘某(女)家屋内已燃起熊熊大火。当民警想要冲进刘某家救火时,却发现刘某的儿子吕某将门反锁,并神情恍惚地蹲在自家卧室的窗户上,眼睁睁地看着沙发、桌椅等家具燃烧,无论民警和家人如何呼喊吕某都无动于衷。

无奈之下,民警想法将刘某家靠近楼梯的防盗窗撬开后,先通过攀爬钻进厨房,再用湿毛巾捂住鼻子冲进房间,在烟雾弥漫的房间里一番摸索,才成功从里面打开了防盗门。

随即,董亚飞组织其他民警赶紧控制火势,并奋不顾身闯进燃火的卧室,强行将吕某从窗户上拖了下来,将其拉出房间转移到安全地带。直至次日凌晨零点,民警才将大火扑灭。可惜的是,刘某花20多万元为儿子成家装修的房屋被烧得一片狼藉。

半夜产生幻觉 烧纸引发火灾



刘某告诉民警,事发前几天,儿子吕某举止十分怪异,经常在家莫名其妙地大喊大叫,或乱扔东西等。事发当晚,吕某把房门反锁后,先将家里的卷筒纸全部扯开,再用打火机点燃,随即引燃家里的窗帘等物品,导致家里财物付之一炬。

民警经多方调查获悉,因为吕某曾有段吸毒史,今年3月,刘某还带着儿子专程前往成都某医院药物戒毒,目前仍处在戒毒期。在药物戒毒期间,不知是药物过量还是其他原因,吕某的言行举止十分怪异,经常做出一些莫名其妙的事情,疑似患上了精神疾病。

目前,吕某已被警方采取强制措施,有关部门正在对其进行精神鉴定,案件仍在进一步调查处理之中。

(赵海涛 本报记者 罗烽烈)

新闻 源地 [达川区]

日前,达川区石桥镇街道一名言行怪异的青年男子深夜产生幻觉,点燃餐巾纸在家手舞足蹈。他不仅将自家刚花20多万元装修的房屋烧毁,还险些葬身火海。所幸,派出所民警及时出警火海救人果断处置,才未造成人员伤亡及更大的经济损失。

通川区法院召开改革试点工作通气会 行政机关负责人出庭应诉率同比增长533.33%

本报讯 18日,通川区人民法院召开行政案件相对集中管辖改革试点工作新闻通气会,相关省级及市级多家媒体记者和市区两级行政机关代表出席。

会上,该院行政庭庭长于胜详细介绍了该院行政案件相对集中管辖改革试点工作开展一年来的基本情况、成效及下一步打算。

记者了解到,试点一年来,该院共受理行政诉讼案件143件,审结132件,受理案件数较试点前同比增长了291.84%,行

政机关负责人出庭应诉率达80%,较试点前同比增长533.33%。受理案件类型涵盖劳动和社会保障、信访、不履行法定职责、土地管理、矿产管理、城乡建设和城市规划、工商、房屋管理、民政、治安管理、信息公开、行政撤销、交通、发改备案等多个领域。

(郑滨 本报记者 向也)

拍卖公告

受委托,我公司定于2017年5月31日9:30,在达州市公共资源交易服务中心对达州商业集团、达州市广播电视台取消车辆进行公开拍卖(详见清单)。

序号	名称	里程	注册日期	参考价(万元)
1	川SW5713五菱	//	2013/3/27	0.95
2	川S42899现代	//	2006/4/20	0.2
3	川SS8003雷克萨斯	//	2006/7/28	4.0
4	川SM2918蒙迪欧	//	2009/9/30	3.4

有意竞买者请对以上标的自行审鉴、查看、了解相关资料,并持本人有效身份证及复印件和拟竞买标的参考价30%的保证金(不计息)在拍卖前到本公司办理竞买登记手续,拍卖人不承担标的瑕疵担保责任,详情请向我公司咨询和查阅拍卖文件。

联系电话:18228656393(吴先生)

13350298511(颜女士)

达州市华兴拍卖有限公司 2017年5月24日

新闻 源地 [通川区]

主 编 王爱民
责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258

清算公告

经公司股东会议研究决定,并申报达州市达川区商务局(达州市达川区工商行政管理局)备案“(达工商达字)登记内资受字[2016]第003837号”,拟注销“达州市达邮实业有限公司”。请相关债权债务自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。

公司地址:达州市达川区新桥村三组石家湾木材综合楼1-8号

联系人:张大云 电话:18682878111

达州市达邮实业有限公司清算组

2017年5月24日

国家级重点中专 省属公办学校 四川省电子商务学校 (四川省粮食经济学校)

2017年招生专业:汽修、建筑施工、数控(模具)、机电、电子商务、电子技术、计算机、会计(含电算化)、市场营销、美术设计与制作。

学费全免,欢迎来校参观考察!

咨询电话:0818-2652911 网址:www.scecs.cn

地址:达州市南外三里坪街85号(环形天桥红绿灯口农贸市场上行200米)